



# “我希望为这个世界留下点什么”

南安又有8人加入人体器官捐献队伍,截至目前,今年南安已有60人登记器官捐献

海都记者 杨江参  
通讯员 黄瑜鹏

“生命里有无限的可能,人永远不能预知下一秒碰到的是幸福还是意外,我珍惜活着的时光,但是如果哪一天意外来临,我希望可以为这个世界留下点什么。”这是7月27日傅燕红在朋友圈配图器官捐献荣誉证书发的感慨。昨日,记者从南安市红十字会获悉,近期,南安又有8人加入人体器官捐献登记志愿队伍。这样,截至目前,今年南安已有60人现场登记人体及器官捐献。

## 7月连续8人登记器官捐献

7月6日和13日,经营茶业生意的胡女士与来自南安官桥的张雪儿,分别到南安市红十字会,了解人体器官捐献的具体流程,并完成了人体器官捐献志愿登记。7月26日,南安市红十字会应约来到南安市医院,

帮助正在陪护病人的南安金淘镇深辉村村民叶炳灿完成了人体器官捐献登记,实现了他多年的夙愿。

7月27日,在南安官桥镇红十字生命教育体验基地,傅燕红、凌密玲、陈岩治和林春连等4位好友相约一

起,郑重地在捐献登记表上签下名字,成为光荣的人体器官捐献登记志愿者。她们4人中年龄最小的生于1985年,年龄最大的生于1974年,分别来自南安丰州镇、官桥镇以及厦门市。

7月29日,又有一对来

自南安码头镇的老人相携来到南安市红十字会,表达了想登记人体器官捐献的想法,其中盛老伯主动申请办理登记人体器官捐献,成为2021年初至目前南安市第60名现场遗体器官捐献登记志愿者。

# 厦门翔安一工地挖出旧炮弹

长约40厘米,有50余年历史,弹丸里还留有火药,已被带离现场

海都讯(记者 蔡嘉雯  
通讯员 于鲁川 文/图)近日,厦门市翔安区大嶝街道一工地在施工时挖出一枚旧炮弹,翔安警方迅速妥善处置,成功排除了险情。

7月30日下午,大嶝派出所接到群众报警称,在大嶝岛的一处工地上,工人施工过程中发现泥土里埋着一枚疑似炮弹的不明物体。接警后民警立即赶赴

赴现场,经现场了解,当日下午,建筑工人用挖掘机挖土时,突然发现了一枚生锈的铁块,形状似炮弹。民警一边疏散围观人员,一边通知特警及排爆公司工作人员到场处置。

经过初步鉴定,该铁块长约40厘米、直径10厘米,距今已有50余年历史,炮弹表面完整,弹丸里还留有

火药,仍具有较强杀伤力。随后,经过多方协作,该枚炮弹被带离现场。目前,该枚炮弹已交由排爆公司做统一销毁。

警方提醒广大市民:日常生活中发现手雷、炮弹、雷管形状的危险物品时,要及时保持安全距离,及时报警,禁止个人私自查验、挪动、搬运危险爆炸物品,以免发生危险。



# 烟头不落地 家园更美丽

泉州鲤城鲤中街道推广烟头收集袋,宣传倡导“烟头不落地”

海都讯(记者 柳小玲  
通讯员 赖良德 文/图)烟头“不大”却不能“小视”。近日,在泉州鲤城鲤中街道的大街小巷,不少社区工作人员和身穿红马甲的志愿者忙碌穿梭,为市民免费发放便携式烟头收集袋,积极宣传、倡导“烟头不落地”,从源头解决乱丢烟头的不文明行为。

记者看到,烟头收集袋仅一个手掌大小,外皮为PVC材质,正面印有“鲤城工仔”卡通形象,背面印有“烟头不落地 家园更美丽”宣传标语。“烟头收集袋一次大约能装10个烟

头,最重要的是内层有防火铝箔纸。”鲤中街道工作人员告诉记者,铝箔纸防水耐高温,烟头无需掐灭就可以放进收集袋内,装满后将烟头倒空,用水冲洗后还能重复使用,十分方便。

据悉,此次鲤中街道在全区率先推广烟头收集袋,首批共发放约600个,为文明城市创建助力。“这次重点发放对象是户外工作者。”鲤中街道工作人员介绍。

“以前抽完烟,不敢将烟头直接扔进垃圾桶,担心会起火,有了这个烟头



收集袋,等于随身携带一个‘迷你烟灰缸’。”快递员小吴告诉记者,自己会慢慢养成使用烟头收集袋的习惯,同时也会推荐给身边的同事,大家一起为爱护环境出力。

接下来,鲤中街道还将增加烟头收集袋的采购数量,并通过朋友圈集赞、“我为烟头不落地代言”、集烟头兑换等活动,齐心协力打造“烟头不落地”的文明鲤城。

鲤中街道免费发放烟头收集袋

# 出售千万条个人信息 团伙16名嫌犯被抓

海都讯(记者 杨江参)

昨日,记者从泉州永春公安获悉,日前,永春警方在永春、晋江和江西南昌同时开展收网行动,一举抓获16名犯罪嫌疑人,成功捣毁一个侵犯公民个人信息犯罪团伙。

7月初,永春警方在工作中发现一个名叫“纸飞机”的软件在发布有关贩卖公民手机号码等个人信息的违法犯罪线索。永春警方高度重视,立即抽调精干警力开展调查工作,经连续多日梳理分析、研判侦查,成功

区被侵占的资产资源进行全面的清理整治,农贸市场周边共清理出被侵占以及闲置的土地5000多平方米。

停车场分东、西两部分,共有停车位约170个。此次租赁权成功拍出,经济效益是为村集体贡献一笔不小的创收,社会效益则是为紧邻的农贸市场、文化活动中心提供配套服务。“当然,出租后,这一停车场仍会为消费者提供便利,停车1小时以内免费。”塘后村有关负责人介绍说。

锁定该犯罪团伙。

7月13日,永春警方开展集中统一收网行动,成功抓获黄某义、林某湖、叶某春等16名犯罪嫌疑人,缴获一批用于作案的手机、电脑、硬盘、U盘等物品。

经审讯,自今年5月以来,黄某义伙同林某湖、叶某春等人先后在永春、晋江和江西南昌等地,利用“纸飞机”软件非法出售上千万条手机号码等公民个人信息,并从中牟利。目前,该案正在进一步办理中。

## 体彩开奖公告

中国体育彩票福建36选7第21087期开奖公告  
开奖日期:2021年8月3日

本期开奖结果:02+16+29+30+31+35+36 08

本期山球顺序:31+16+29+30+35+02+36 08

奖级 本地中奖注数 单注奖金

特等奖 0注 0元

一等奖 0注 0元

二等奖 3注 11040元

三等奖 32注 500元

四等奖 355注 50元

五等奖 723注 20元

六等奖 12360注 6元

幸运奖 0注 0元

本期销售金额:907148元。

41234187.90元奖金滚入下期奖池。

本期开奖结果:08+13+20+22+24+30+31 16

本期出球顺序:13+22+24+30+08+20+31 16

本期销售金额:697946元。

49076213元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日期为2021年8月8日,逾期作弃奖处理。

第21088期开售时间:2021年8月3日 19:30:00,止售时间:2021年8月4日 19:00:00。

开票信息查询网址:<http://www.lottery.gov.cn>

中国体育彩票福建31选7第21205期开奖公告  
开奖日期:2021年8月3日

本期开奖结果:08+13+20+22+24+30+31 16

本期出球顺序:13+22+24+30+08+20+31 16

本期销售金额:1510782元

本期开奖结果:08+13+20+22+24+30+31 16